



Слово митрополита Филиппопольского Нифона на приеме по случаю одиннадцатой годовщины интронизации Святейшего Патриарха Кирилла

1 февраля 2020 года в Трапезных палатах Храма Христа Спасителя в Москве состоялся прием по случаю 11-й годовщины интронизации Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. С приветственным словом к Его Святейшеству обратился представитель Патриарха Антиохийского и всего Востока при Патриархе Московском и всея Руси митрополит Филиппопольский Нифон.

Ваше Святейшество!

В день Вашей интронизации шестнадцатым Всероссийским Патриархом, после возведения Вашего Святейшества членами Синода на трон Первосвятителей Российских Петра, Алексия, Ионы, Филиппа и Гермогена, русский верующий народ благодарил Бога за этот выбор в надежде на продолжение святости в русской земле.

За пределами России Православный мир радовался Вашему избранию главой Русской Церкви, зная Вас лично и с особым почтением признавая многочисленные таланты, данные Вам Богом.

Весь христианский мир тогда разделил со Вселенским Православием эту радость, зная Вашу твердую позицию в христианском сотрудничестве и в достижении христианского единства.

Ваше Святейшество!

Являясь хранителем внутреннего единства Церкви и блюстителем чистоты веры, Вы хиротонисали сотни епископов, умножили число епархий, строили множество монастырей и храмов и с особым вниманием укрепляли взаимодействие Церкви с научным и культурным сообществами. Вы с любовью утверждали роль Церкви в обществе, основываясь на том, что свобода там, где есть Дух Божий (2 Кор. 3:17), и ей сопутствует ответственность, как Вы подробно писали в Вашей книге, которую уже давно знают и ценят не только в России, но и за ее пределами.

Ныне Русская Церковь живет с Вами той радостью и консолидацией, которые покрывают все, что могло омрачить жизнь Церкви. Недавно Вы напомнили нам слова апостола Павла из его послания к Римлянам: «Нынешние временные страдания ничего не стоят в сравнении с той славой, которая

откроется в нас» (Рим. 8:18).

Разделяя с Вашей Церковью трудности и радости мы, представители Поместных Православных Церквей при Вашем Престоле, живущие под Вашим Первосвятительским омофором, поздравляем Ваше Святейшество со славным днем — днем Вашей интронизации, и желаем Вам духовных и телесных сил в Вашем высоком служении на благо Русской Церкви и России.

Многая лета Вашему Святейшеству!

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/45721/>